
Naša beseda '81

Prireditev tisočev
| April je bil v občini Siška v znamenju kul-
• ture. Tiste vseobsegajoče, ljubiteljske. Naša
beseda '81 je postala prireditev tisočev. Mia-
dine, starejših, šolarjev, dijakov, raehanikov,
zclravnikov, voznikov avtobusov, kmetov, naj-
ra-ličnejših ljudi po vaseh, zaselkih, mestu.
Nfjbolj razveseljivo je, da se je dokončno
pribudila mladina. Vsepovsod ima besedo, mar-
sikje pa je že nekoliko upehan in zarjavel
kuHurni voz uspela premaknili z mladostno
zajnanosljo, poletom, leplmi glasbenimi, likov-
nimi, dramskimi in d.ugimi dosežki. Pravo in
ed;no možno vlogo je tokrat odigrala tudi ob-
Eipska Zveza kulturnih organizacij. Strokovno,
z nasveti in tudi sredstvi \o je bilo cutiti vsc-
povsod. Čutiti usmerjanje in delovanje. Tako
nam je duhovni oče prireditve Naša beseda
Peter Militarov lahko resnično sproščeno pri-
pcvedoval:

• »Letošnji dosežki Naše besede dokazu-
jejo rast kakovosli in lo bo tislo, kar je pri-
tegnilo mladino. Samo neprekinjeno stro-
kovno dclo pa je pogoj kakovosti. Veš,« se
je zamislil in odločno nadaljcval: »Zadovolj-

./Slvo je premagovati lokalno, potrošniško in

..,sko2iiercia!izirano kulturo. Dajati žar, topli-
,.no mlad mlademu, slarejši mlajšemu, človek
"človeku. To jc tisto, kar jc namen Naše be-
sede. Vsi postajamo ena družina.«

\ • Obiskali smo nekaj prireditev šišenske
TNaše besede '81. Vsepovsod so bile dvorane
'ipobie, gledalci navdušeni in izvajalci vescli

pcizornosti.
* • Pegama in Lambergarja Frančka Ru-
. dolfa so uprizorili prizadevni mladinci ta-
...ccnskega KUD Ivan Novak-Očka v prclepem
_ Dumu krajanov. Režiser Franci Križan je u-
'f spel z mladimi igralci postavili nekaj nc-
_.navadnega.
•i • Koncert v počastitev 40-letnice vstaje

slovenskega naruda je številno poslušalstvo
,.imelo. pri-ložnost poslušali v mali d.vorani
.' Sluvenske iilharmonije. Glasbcna šola »Franc
w, Šliirm« in učenci, pedagogi so staršcm in
..prijateljem, pa tudi naključnim poslušalcem

'.* izvajali pester program svojih glasbenih do-
*. sežkov.
;it • Lepo so uspele različne likovne raz-

siave v prostorih šievilnih šol. Posebno za-
. nLmi-va je bila likovna lazslava ŠKUD Zvon-

,, ka Runka, ki jc bila na oglod v OŠ Dravlje.
r • Sreda 8. aprila je bila v Oš Dravlje

<. sploh zelo bogata po štcvilu prircditev. Mla-
da pesnica se je predstavila šlevilnim po-

" slušalcem, nekaj kasneje pa se je začel kon-
cert mladinskih pevskih zborov mladinskih

' kulturnoumetniških društev in Oš Ljublja-
na-šiška. Tukaj se je srečala mladina, ki ji
je Ijubo tradicionalno slovensko prepevanje
v zborih. Ni šlo-za tekmovanje, otroci, mla-
denke in mladcniči so pravzaprav izpričali
svojo privrženost lepo zapetim melodijani,
glasu, veselju, mladosti.

• V Smledniku snno se pogovarjali z Loj-
zom Tršanom, sekretarjem KUD in Matja-
žem Rozmanom, članom tega KUD. Bilo je
lik pred premiero Linhartovc »Županovc
Mickc«:

• »Igro smo naštudirali po dolgem času
kulturnega molka v našern kraju. Pravza-
prav smo lani spomladi začeli s Podlago za-
konske sreče, vendar je letos drugače, ima-
mo veliko pomoč. Poklicni režiser Franc
Uršič nam je pomagal postaviti pravzaprav
veseloigro s peljem in glasbo.«

Lani so sodelovali na zaključni priredilvi
Naš klub 80 v Celju. Pravijo, da je bila
uvrstitev na zakljueno prireditev velik us-
peh. Bila pa jc lo pravzaprav etnološka
razstava kulturne dediščine Smlednika. Za-
kaj predvsem mladi, Lojz in Matjaž?

"• • »Naše KUD izhaja iz naše mladinske
organizacije. Formalno obstajamo šclc dve
leti. Veliko-nam je pomagala KS pri obnovi
kulturnega doma, nekaj tudi SIS za kulturo
občine Šiška.«

Veliko pa so napravili predvsem mladin-
ci sami. Tega nekako nočejo obešati na ve-
lik zvon, toda pljunili so v roke in danes i-

»Pegam in Lambergar« — KUD Ivan Novak-
Očka

majo skoraj obnovljen kullurni dom. Tukaj
se sedaj zbira smledniška mladina in mhi-
dina bližnjih krajev tja do Zbilj. Najlepše
pri njihovi dejavnosti pa je, da jih z obiskom
in aplavzom nagradijo predvsem krajani:

• »Mčnim, da so nekaj takega od nas
krajani tudi pričakovali, res je bil čas, da sc
je preraaknilo. Tudi v bodoče ne bomo iz-
neverili pričakovanj.«

In kaj pomeni pomagati si sam? Prire-
janje plesov, dvoje ansamblov pravzaprav
izhaja \z KUD. Tokral sta oba ansambla
vključena tudi v igro »Županova Micka«. To
pa pomeni, da za delo v KUD ni omejitev,
vsakdo lahko najde v delovanju smledniške-
ga KUD svoje mesto in tako je tudi prav.

Bogomir Šefic
- . - Foto: Jaka Bregar


